

для «Каталогу вибірових дисциплін»

факультету Дизайну

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ПСИХОЛОГІЯ

Освітнійступінь (бакалавр/магістр)	бакалавр
Кафедра (на якій читається дисципліна)	соціогуманітарних дисциплін
Терміни вивчення (курс/семестр)	4 курс, 8 семестр
Вид дисципліни (Кількість год.лекцій /практичних)	вибіркова (20 год. лекційні, 6 год. практичні)
Цикл дисциплін (загальної підготовки/професійної та практичної підготовки)	цикл гуманітарних, соціально- економічних дисциплін

Загальна кількість годин – 90 годин

Ключові результати навчання (основні знання та уміння, яких набуває студент). *Мета вивчення дисципліни* “Психологія” – вивчити наукові закономірності, механізми становлення та розвитку психічних процесів людини.

Серед результатів навчання варто виділити такі знання, які опановують студенти: основний категоріальний апарат психології, можливість співвідносити терміни з досвідом, закономірності психосоціального розвитку індивіда, та іншого боку – професійних навичок, креативних імпульсів тощо; серед вмінь та навичок основними є вміння використовувати психологічні знання у професійній діяльності, проводити психологічні спостереження, вміння ефективно та оперативно приймати практичні рішення з урахуванням психологічних особливостей людей; здатність до саморефлексії, здатність до емпатії та розвитку емоційного інтелекту, вміння самоорганізації та організації колективу тощо.

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань): психологія як наука - об'єкт, предмет та методологія; розвиток психіки в філогенезі й онтогенезі; психічні процеси індивіда: відчуття, сприймання, мислення, увага, пам'ять, мовлення; психологічні особливості особистості й емоційно-вольова сфера; поняття групи та колективу. групові ролі та міжособистісна взаємодія, вступ до соціальної психології.

Результати оцінювання (поточний та підсумковий контроль, критерії): за накопичувальною системою оцінювання рівня знань, умінь та навичок (опитування, тести, есе) з максимальною кількістю підсумкових балів 100.

Кількість балів за роботу з теоретичним матеріалом, на практичних заняттях, під час виконання самостійної роботи залежить від дотримання таких вимог:

- повноти обсягу їх виконання;
- якості виконання навчальних завдань;
- індивідуального творчого підходу у виконанні завдань;
- ініціативності в навчальній діяльності.

Автор програми (викладацький склад який буде забезпечувати викладання курсу): Горобчук Богдан Дмитрович, канд. соціології, доцент кафедри соціогуманітарних дисциплін.